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Evropský rok boje proti chudobě a sociálnímu vyloučení 2010 
 

 
Zaměstnanci ministerstva práce a sociálních věcí poběží pro 

charitu 
 
Sociální odpovědnost pociťovaná na individuální, komunální, lokální, regionální, 
celospolečenské, firemní či politické úrovni. To je jeden z obecných cílů Evropského roku boje 
proti chudobě a sociálnímu vyloučení, který Evropská komise vyhlásila pro rok 2010. 
Ministerstvo práce a sociálních věcí, které společně s partnery realizuje konkrétní aktivity 
Roku chudoby v České republice, se rozhodlo na tento rys upozornit mimo jiné 
prostřednictvím Pražského mezinárodního maratonu, běžeckého závodu, propojeného s řadou 
charitativních projektů.  
 
27. března 2010 proto postaví na start běžeckého závodu dva týmy po čtyřech zaměstnancích ve 
štafetovém Hervis 1/2Maratonu Praha 2010 na 21 km. V reprezentaci ministerského týmu bude 
například náměstek ministra pro sociální služby, veřejnou správu a sociálně-právní ochranu Marián 
Hošek či atašé pro zaměstnanost a sociální věci ze Stálého zastoupení České republiky v Bruselu 
Zuzana Zajarošová.  
 
Kromě toho ministerstvo uspořádalo mezi svými zaměstnanci dobrovolnou charitativní sbírku, jejíž 
výtěžek poputuje některé z vybraných neziskových partnerských organizací Pražského 
mezinárodního maratonu. Výše výtěžku a jména obdarovaných budou vyhlášena před zahájením 
závodu. Bude upřesněno. 
 
 
Program Evropského roku 2010 přizpůsobený specifikům českého prostředí připravilo Ministerstvo 
práce a sociálních věcí v souladu s rámcovou politikou Evropské unie. Soustředí se na pět 
prioritních oblastí:  

 prevenci sociálního vyloučení v důsledku předluženosti, 
 zlepšení přístupu na trh práce osobám vzdáleným tomuto trhu,  
 aktivizaci územní veřejné správy při tvorbě a hodnocení akčních plánů boje proti chudobě a 

sociálnímu vyloučení, 
 zvýšení úrovně vzdělanosti a konkurenceschopnosti chudých a vyloučených lidí na trhu 

práce, 
 podporu přiměřeného bydlení sociálně vyloučených skupin a řešení problému 

bezdomovectví. 
 
Na základě těchto priorit podpořilo Ministerstvo práce a sociálních věcí v rámci dotačního programu 
k Evropskému roku 2010 dvanáct projektů v celkové hodnotě 9,5 milionu korun, které budou 
během letošního roku realizovány jako jedny z hlavních aktivit Evropského roku v České republice. 
 
Do realizace aktivit Evropského roku 2010 je významně zapojen také neziskový sektor. Partnery 
Ministerstva práce a sociálních věcí jsou Evropská síť proti chudobě a sociálnímu vyloučení v České 
republice (EAPN ČR), projekt Napsi spolu! a Poradna při finanční tísni. 
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Evropský rok zaměřený na aktuální téma vyhlašuje Evropská komise už od roku 1983. Jedná se o 
osvětové kampaně, jejichž úkolem je informovat občany a povzbudit je k aktivnímu dialogu. 
Podstatou Evropského roku 2010 je zapojit celou občanskou společnost, veřejné i soukromé 
subjekty, sociální partnery, místní a regionální samosprávy, nevyjímaje ty, kdo mají s chudobou 
přímou či nepřímou zkušenost.  
 
Více informací o Evropském roku boje proti chudobě a sociálnímu vyloučení a jeho aktivitách 
naleznete na www.2010againstpoverty.eu, www.ey2010.cz 
 
Bližší informace o jednotlivých závodech a charitativních bězích v rámci Pražského mezinárodního 

maratonu naleznete na www.pim.cz  
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